
Invitasjon  til medlemsmøteInvitasjon  til medlemsmøteInvitasjon  til medlemsmøteInvitasjon  til medlemsmøteInvitasjon  til medlemsmøte
  i  Romsdal  Myntforening  i  Romsdal  Myntforening  i  Romsdal  Myntforening  i  Romsdal  Myntforening  i  Romsdal  Myntforening

Tirsdag 4. januar 2005,  kl. 19.00
  på kafe Gimle på bussholdeplassen.

   Visning fra kl. 18.30.

OBS !   Sted : GIMLEOBS !   Sted : GIMLEOBS !   Sted : GIMLEOBS !   Sted : GIMLEOBS !   Sted : GIMLE

Det var ca. 30 medlemmer som møtte på julemøtet 7. desember på kafe Gimle.
Reidar Fjøren demonstrerte metallsøkere. Han formidler salg av slike. Dersom noen er interessert
har han adresse: Skotten, 6444 Farstad.
Auksjonen kom på kr. 43.521.  Vi arrangerte basar og hadde flotte gevinster.
Det ble solgt lodd for kr. 4.620.
Nødseddelen fra 22. april 1940, som vi fikk i gave fra Romsdals Fellesbank var høydepunktet.
Den heldige vinner ble Ingvar.  Gratulerer !
(Tusen, tusen takk til banken)
Vi hadde bespisning av julemat, kjempegod servering fra Gimle, rikelig med mat. Klubben sponset
det meste.  Dette ble en fin avslutning på året 2004. Takk til alle som deltok.

Møteprogrammet for 1. halvår 2005 blir følgende:
4. januar, 1. februar (årsmøte), 1. mars, 5. april.
Storauksjon blir sannsynligvis avholdt lørdag 23. april.

Kontingenten for 2005 er vedtatt til kr 100.- likt for alle medlemmer.  Vi legger ved giroblankett i denne
utsendelsen. Dere som får listen pr. e-post må sende kontingenten selv uten giroblankett.

Program :

1.   Nyheter siden sist.
2.   Auksjon.
3.   Kaffe.
4.  “Min samling”, et av medlemmene forteller.

Velkommen til møtet.

Romsdal MyntforeningRomsdal MyntforeningRomsdal MyntforeningRomsdal MyntforeningRomsdal Myntforening
Johan Sættem
     formann

Desom du ikke kan møte og ønsker å by, kan du sende bud til vår adresse eller
pr. e-post til   johans@aandahls.no   eller pr. fax til :  71 20 52 01.

Vi minner om dette :
De som har e-post adresse, send denne til :  arve@moltubakk.no



MYNTAUKSJON  04.01.2005   -   ROMSDAL MYNTFORENING

                                                                             KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

     Norge : Mynter

  1   1 øre 1912                               1                                          30       
  2   1 øre 1915                               1                                          80       
  3   1 øre 1919                               1+       rust                              20       
  4   1 øre 1968                               0                                          40       
  5   2 øre 1909                               1                                          65       
  6   2 øre 1915                               god 1                                      80       
  7   2 øre 1917 dobbel strek                  1                                         650       
  8   2 øre 1969                               0                                          30       
  9   5 øre 1916                               svak 1                                     35       
 10   5 øre 1932                               1        irrflekker                        20       
 11   5 øre 1935                               1+                                         70       
 12  10 øre 1874                               svak 1                                    100       
 13  10 øre 1899                               01                                        200       
 14  10 øre 1958                               01                                         30       
 15  50 øre 1918                               1/1+                                       35       
 16   1 kr. 1877                               1-                                         50       
 17   1 kr. 1897                               1                                         170       
 18   1 kr. 1904                               1/1+                                      675       
 19   2 kr. 1902                               svak 1+                                   600       
 20   1 kr. 1940                               01                                         50       
 21   5 kr. 1974                               0                                          45       
 22   1 øre - 1 kr. 1913-1992, 24 forskjellig  v.k.                                       40       
 23   5 kr. 1978,1986,1991,1992,1994           0, 01,0, 0, 0                              60       
 24  Hartbergeralbum 1-5 øre, 124 forskjellig  v.k.                                      250       
 25  Hartbergeralbum 10 øre-5 kr., 186 forskj  v.k      pålydende ca. kr 200             375       
 26  Kontikisett 1988, Proofsett i skrin                nypris kr. 4950                 2000       

     UTLAND : Mynter

 27  Guyana  : 50 cents 1977                   proof                                      20       
 28  Nepal   : 10 rupee 1955, FAO-utgave       0                                          20       
 29  Papua New Guinea : 20 toea 1977           proof                                      15       
 30  Sverige     :  2 kr. 1934                 1+                                         25       
 31  Sverige     :  2 kr. 1959                 0                                          40       
 32  Sverige     :  5 kr. 1962 jub.            0/01                                       60       
 33  Finspong(s) : 10 kr. 1980, lokalmynt      0                                          50       
     Ludvika(s)  : 10 kr. 1980, lokalmynt                                                         
 34  Velling(s)  : 10 kr. 1978, lokalmynt      0                                          55       
     Jønkøping(s): 10 kr. 1981, lokalmynt                                                         
 35  Borås(s)    : 10 kr. 1979, lokalmynt      0                                          60       
     Lysekil(s)  : 10 kr. 1980, lokalmynt                                                         
 36  Tuvalu      : 10 og 20 cent 1976          proof                                      35       
 37  Tuvalu      :  1 dollar og 50 cent 1976   proof                                      65       

     Norge : Mynter

 38   1 øre 1884                               01       flekker                          220       
 39   1 øre 1891                               1+                                         75       
 40   1 øre 1893                               1/1+     mørk                              50       
 41   1 øre 1902                               1/1+                                       20       
 42   1 øre 1942, 1943, 1945                   01,01,1+                                   50       
 43   2 øre 1876, 1899, 1902, 1907             1                                          50       
 44   2 øre 1915                               1/1+                                      125       
 45   2 øre 1929                               1+       riper                             20       
 46   2 øre 1932                               1+                                         55       
 47   5 øre 1932                               1+                                         50       
 48   5 øre 1935, 1937                         1+                                         40       
 49   5 øre 1941 bronse                        01                                         40       
 50   5 øre 1941 jern                          1+/01                                      40       
 51   5 øre 1942 jern og 1967                  1+/01,   0/01 flekk                        30       
 52  10 øre 1876                               1/1-                                       55       
 53  10 øre 1901                               1+                                        140       
 54  10 øre 1964 og 1970                       0                                          60       
 55  25 øre 1876                               1+                                        200       
 56  25 øre 1901                               1+                                        250       
 57  25 øre 1902                               1/1+     misfarget                        200       
 58  25 øre 1915                               1/1+                                       75       



                                                                             KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

 59   25 øre 1918                              1+/01                                     160       
 60   25 øre 1919                              1+/01    svakt preg                        80       
 61   25 øre 1923 m/hull, 25 øre 1950          1, 0/01  flekker på 1950                   50       
 62   25 øre 1958                              0/01                                       40       
 63   25 øre 1923 m/hull, 1927, 1929, 1939     1                                          50       
 64   25 øre 1961 og 1962                      0/01                                       15       
 65   25 øre 1964 og 1971                      0                                          20       
 66   50 øre 1896                              god 1+                                    250       
 67    2 sk. 1693                              1/1+                                      325       
 68    2 sk. 1698                              1/1+     kantrufs                         200       
 69    2 sk. 1704                              1                                         175       
 70    2 sk. 1715 (vanskelig år)               1 mørk   sv. buklet,irr adv.              350       
 71    2 sk. 1779                              1        ujevn patina                     100       
 72    2 sk. 1786                              1                                          75       
 73    2 sk. 1800 og 1801                      1-, 1+   flekker på 1801                  150       
 74   24 sk. 1760   Schou 3                    1/1-                                      250       
 75   24 sk. 1761                              god 1+                                    500       
 76    1 speciedaler 1778                      1/1+     2 små hull i rand                850       
 77  1/2 speciedaler 1844                      1+       typemynt                        1300       
 78    1 speciedaler 1844                      1+       typemynt                        3000       
 79   10 øre 1909                              god 1+                                     85       
 80   10 øre 1916                              1+/01                                     175       
 81   10 øre 1918                              1+/01                                      60       
 82   10 øre 1917 og 1919                      god 01,  01                               100       
 83   50 øre 1942 og 1944                      1+                                        200       
 84    2 kr. 1907 m/gevær                      nær 0                                    5000       
 85    2 kr. 1912                              01                                        900       
 86    2 kr. 1915                              god 1+   lite kantstøt                    375       
 87   20 kr./5 sps. 1875                       0/01                                     2800       

     UTLAND : Mynter

 88  Russland :  2 kopek 1813, 1814, 1865      v.k                                        25       
 89  Russland :  5 kopek 1845,1888,1889,1905   ca. 1+   loddespor på 2 stk.               25       
 90  Russland : 10 kopek 1912, 15 kopek 1912   1+, 01                                     15       
 91  Russland : 10 kopek 1914,1915             01                                         15       
 92  Russland :  1 rubel 1893      KM 46       1                                         130       
 93  Russland :  1 rubel 1896, 2 forskjellige           1 med hakk,1 med rip              80       
 94  Russland :  1 rubel 1897, 2 forskjellige  ca. 1                                      75       
 95  Russland : 10 rubel 1900  GULL            01                                        700       
 96  Stralsund: sølvpenning 1538               1/1+                                      260       
 97  Frankrike: 5 francs  1868     KM 799.2    1+                                         80       
 98  Spania   : 5 pesetas 1892     KM 700      1+/01                                     150       
 99  Albania  : 0,05 lek 1940, 0,2 lek 1939    1/1+     sv. riper 1939                    30       
100  Romerriket : Sænner av Constantin I       1-                                         80       
                  337-361 e.kr.  Æ18, 2 stk.                                                      
101  Seychellene : 10 cents 1939    KM 1       1+                                         35       
102  seychellene : 15,50 cents, 1 rupee 1977   1+       KM 33-35                          10       
103  Sarawak :     1 cent 1863      KM 3       1+       lite kanthakk                    110       
104  Macau : 5 avos og 10 avos 1967 KM 1a, 2a  01, 1+                                     10       
105  Papua New Guinea : 20 toea 1976  KM 5     proof                                      15       
106  Guatemala : 25 centimos 1870     KM 189   1                                          20       
107  Guatemala : 5, 10 centimos 1948           1+,1+/01 , 1+                              30       
                   1/4 quetzal  1948                                                              
108  Guatemala : 1 real 1899       KM 174      01                                         30       
109  Quebec    : 1 sou  1837       KM Tn6      1                                          20       
110  Quebec    : 2 sou  1852       KM Tn21     1/1+                                       45       
111  Upper Canada : 1/2 penny 1854 KM Tn2      1/1+                                       25       
112  Montreal     : 1 sou uten år  KM Tn5      1                                          20       
113  USA : 1/2 dollar 1893  Columbusjubileum   01                                         90       
114  USA :   1 dollar 1879 S                   1/1+                                       75       
115  USA :   1 dollar 1880                     god 01                                    150       
116  Colombia  : 50 centavos  1921   KM 274    0/01                                      150       
117  Venezuela :  5 bolivares 1935   KM 24.2   1/1+                                       30       
118  Makedonia : Aphythis før 350 f.kr. Æ19    1/1+                                      300       
119  Zambia    : 1,2,5,10,20 og 50 ngwee 1978  proof                                      75       
120  Østerrike : Samling i album 1850-1990     v.k      276 forskjellige                 750       
121  Australia : Typesamling, 40 forskjellige  1 og     bedre                            150       



                                                                             KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

     Norge : Sedler

122    1 kr. 1917 u. bokstav og 1917 A         1-                                        130       
123    1 kr. 1944 G og 2 kr. 1946 E vanskelig  1, 1-/2                                   150       
124    1 kr. 1948 K                            god 1                                      90       
125    2 kr. 1944 D                            god 1+                                    250       
126    5 kr. 1942 U                            1/1+                                      160       
127    5 kr. 1960 H                            0                                         300       
128   10 kr. 1936 V                            1/1+                                      140       
129    5 kr. 1955 A, 10 kr. 1973 M             1-,1+/01                                   45       
130   10 kr. 1939 Z og 1940 Æ                  1-, 1/1-                                  100       
131   50 kr. 1939 B                            1/1-                                      400       
132  100 kr. 1943 C                            01                                        950       
133  100 kr. 1970 N og P                       god 1                                     225       

     UTLAND : Sedler

134  Danmark     : 10 kr. 1968 og 1977         1, 0/01                                    40       
135  Island      : 10 og 50 kr. 1981           0                                          35       
136  Hele verden : Album med 115 sedler        v.k                                       300       

     Norge : Mynter

137   1 øre 1899                               1+                                 75      30       
138   1 øre 1968, 2 øre 1969 og 5 øre 1968     0                                 190      80       
139   1 øre 1910                               0        mørk kant                450     300       
140   1 øre 1911                               1+                                 50      30       
141   1 øre 1918 jern                          1                                  50      30       
142   1 øre 1921 jern                          1+                                500     340       
143   1 øre 1929                               svak 01                            80      30       
144   1 øre 1942 jern                          0                                  65      30       
145   1 øre 1945 jern                          1+                                125      70       
146   1 øre 1956                               0                                  50      30       
147   1 øre 1959                               0                                 100      50       
148   1 øre 1968, 2 øre 1969 og 5 øre 1968     0,0,0/01                                   60       
149   2 øre 1945 jern                          1+                                 40      20       
150   2 øre 1957                               0                                  70      30       
151   2 øre 1961                               0                                  45      20       
152   5 øre 1876                               0/01     litt mørk               1600    1000       
153   5 øre 1941 bronse                        01                                         50       
154   5 øre 1953                               0                                 300     200       
155  10 øre 1913                               0/01                              450     300       
156  10 øre 1917 og 1919                       1+       1917 mørk                 60      30       
157  10 øre 1921                               1+       pen                      250     170       
158  10 øre 1937                               0                                 550     300       
159  10 øre 1946                               0                                 125      70       
160  10 øre 1954                               0                                 300     200       
161  10 øre 1955                               0                                 600     400       
162  10 øre 1956 variant: myntmerke u. plate   1/1+                                       30       
163  10 øre 1961                               0                                 350     220       
164  10 øre 1970                               0                                  75      30       
165  25 øre 1923 med hull                      1/1+                               50      30       
166  25 øre 1944 zink                          1                                          20       
167  25 øre 1949                               0                                 200     120       
168  25 øre 1952                               0/01                              100      30       
169  25 øre 1954                               0                                 450     300       
170  25 øre 1955                               0                                 900     600       
171  25 øre 1958                               0                                 550     380       
172  25 øre 1967                               0                                  60      40       
173  50 øre 1916                               1+                                175     100       
174  50 øre 1941 med hull                      0                                 400     240       
175  50 øre 1945 med hull                      0                                 400     270       
176  50 øre 1948                               0                                 125      80       
177  50 øre 1949                               0/01                              150      80       
178  50 øre 1957                               0                                 500     330       
179  50 øre 1966                               0                                 125      40       
180  50 øre 1967                               0                                 100      40       
181  50 øre 1968                               0                                 100      60       
182  50 øre 1970                               0                                 125      70       
183   1 kr. 1951 uten hull                     0                                 350     220       
184   1 kr. 1956                               0                                 850     500       



                                                                             KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

185    1 kr. 1961                              0                                 225      30       
186    8 sk. 1782                              1                                          90       
187    1 sk. 1816                              1/1+                              360     200       
188   12 sk. 1853                              1/1+                              325     200       
189    2 sk. 1871 med rosetter                 svak 01                           350     200       
190  1/2 sk. 1867                              0/01                              400     230       

     UTLAND : Mynter

191  Australia  : 50 cents   1966              0/01                                       20       
192  Nederland  : 10 cents   1898              1+                                        230       
193  Portugal   : 50 reis    1876              1+                                         30       
194  Sør-Afrika :  6 pence   1896              1+                                         20       
195  Tyskland   :  1 pfennig 1890 E            0/01                                       35       
196  Schleswig-Holstein: 5/100 gutschrifts-    1+                                         40       
                         marke 1923,aluminium                                                     
197  Østerrike: Florin 1884                    01                                         90       
198  Danmark  :  5 øre 1927 HCN                0/01                                       40       
199  Danmark  : 10 øre 1940 og 1951            0                                         100       
200  Danm./Sver./Island: 10 øre 1946/29/63     0/01 og  0                                100       
201  Sverige: 25 øre  1927                     0/01                                       40       
202  Sverige:  1 kr.  1946                     0/01                                       20       
203  USA    :  1 cent 1906                     1+                                         35       
204  Isle of Man: Crown 1994                   PROOF                                      80       
205  Sverige:    1 kr. 1880                    1/1-                                       10       
206  Sverige:    2 kr. 1876                    svak 1                                     80       
207  Sverige:    2 kr. 1878 "O"                1/1-                                       60       
208  Sverige:    2 kr. 1897                    1        flekker                           50       
209  Sverige:    2 kr. 1904                    1                                          50       
210  Spania : 2000 pesetas 2001                PROOF                                     100       
211  Polen  : 300 000 zlotych 1994 (D-Day)     PROOF                                     100       
212  Isle of Man: Crown 1994 (Montgomery)      PROOF                                     100       
213  Gibraltar  : Crown 1996 OL (diskos)       0                                          30       
214  Liberia    : 5 dollars 2000 Titanic       PROOF                                      70       
215  Canada     : 5 dollars 2001 Maple Leaf    0        pen                               50       
216  USA:   1 dollar 1922 D                    1                                          50       
217  USA:   1 dollar 1993 American Eagle       0                                          50       
218  USA: 1/2 dollar 1963 D og 1964 D          1+/01 og 0                                 20       
219  Russland :   5 kopek  1773                1                                          60       
220  Frankrike: 100 francs 1995 Frigjøringen   i etui   PROOF                            120       
221  Andorra  :  50 diners 1995 OL 100 år      0                                         600       
                Sølv/gullmynt i etui (KM 115)                                                     

     Norge : Mynter

222    2 sk. 1822                              1-                                         20       
223    1 øre 1902                              1+       gnidd                     75      35       
224    1 øre 1899, 2 øre 1902 og 5 øre 1907    1, 1+ og 1/1+ gnidd                        50       
225    1-50 øre 1941-44 okkupasjonsm., 7 stk.  v.k                                        60       
226    2 og 5 øre 1943, begge jern             0/01 og  1+                       105      30       
227    2 øre 1968 (Reklame fra 1985)           0                                          10       
228   10 øre 1927                              1                                 100      40       
229   25 øre 1919 og 1921 med hull             1+, 1    flekker 1919             110      60       
230   50 øre 1902                              1        flekker                  125      50       
231    1 kr. 1940, 1950 og 1954                1+/01                             115      30       
232    1 kr. 1949 og 1950                      01                                 70      30       
233   25 kr. 1970 jubileum                     0                                 125      60       
234   50 kr. 1978 jubileum                     0        patina                   145      60       
235  100 kr. 1982 jubileum                     0        fingeravtrykk            300     120       
236  200 kr. 1980 jubileum                     0        matt på ene siden        625     230       

     Norge : Sedler

237   10 kroner 1974 AY, 1982 BZ, CH, 1983 CC  og CI    0/01 og 01                        90       
238   10 kroner 1982 CZ, 1983 CC, CL, 1984 CF  og CN    0/01 og 01                        80       
239   10 kroner 1983, 16 ulike                          0/01 og 01                       190       
240   10 kroner 1984, 10 ulike                          0/01 og 01                       120       
241   10 kroner 1984 CG, 4 stk. etter nr.      0                                 160     100       
242   50 kroner 1983 N og P                    01                                260     150       
243  100 kroner 1977 J, 3 stk. etter nr.       01                                540     340       
244  100 kroner 1987                           0                                 275     170       



                                                                             KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

245   500 kr. 1976 A                           1/1+                             1075     750       
246  1000 kr. 1987 E                           0                                1750    1200       

     Norge : Medaljer

247  17. mai 1994, 1995 og 1996 (Tambak)       0                                          60       
248  17. mai 1989 sølv i etui                  0                                          80       
249  17. mai 1990 sølv i etui                  0                                          80       
250  17. mai 1991 sølv i etui                  0                                          70       
251  17. mai 1992 sølv i etui                  0                                          70       
252  17. mai 1993 sølv i etui                  0                                          60       
253  Harald og Sonja's sølvbryllup 1993 i      0   etui fra Den Kgl. Mynt                 60       
254  Trekassett med 4 norske og 2 utenlandske  PROOF                                     450       
255  Trekassett med 8 stk. (Norges Sølvskatt)  PROOF                                     900       

     Norge : Mynter

256  25 øre 1876                               1        flekker                           60       
257  50 øre 1915                               1        liten ripe                       140       
258  50 øre 1919                               01                                         80       
259   1 kr. 1913                               1/1+                                      325       
260   1 kr. 1917                               1        mange hakk                        30       
261   1 kr. 1946 og 1950                       01                                         35       
262   1 kr. 1951 type II                       0/01                                       40       
263   1 kr. 1957                               0/01                                       50       
264   1 kr. 2001 m/stjerne, 2 stk.             0/01                                       25       
265   2 kr. 1912                               1                                         320       
266   2 kr. 1915                               1+                                        350       
267   5 kr. 1970                               0                                         100       
268   5 kr. 1973                               0                                          45       
269   5 kr. 1991 sølvskatten                   0                                          25       
270  10 kr. 1964                               0/01                                       30       
271  25 kr. 1970                               0                                          60       
272   1 sk. 1771                               pen 1+                                    120       

     UTLAND : Mynter

273  Bahamas    : 50 cent   1975, sølv         proof                                      40       
274  Bahamas    :  1 dollar 1974, sølv         proof                                      50       
275  Canada     : 50 cent   1964                        prooflike                         20       
276  Costa Rica :  1 colon  1977               0/01                                       10       
277  England : Silvertoken for 1 shilling u.å  1+                                         50       
278  Hellas  : 50 lepta 1874, sølv             01                                         70       
279  Israel  : 1/2 lira 1973                   0                                          10       
280  Mauritius   :  25 rupees 1977, sølv       proof                                      95       
281  Mexico      : 1/2 read   1781 FF          1                                          60       
282  New Zealand : Dollar 1985                 0                                          30       
283  Portugal    : 200 escudos 1996            0                                          25       
284  Seychellene :  25 rupees  1977            proof                                      95       
285  Spania      :  50 pesetas 1957 (59)       0                                          15       
286  Sverige     :   2 kr.     1897 EB         svak 1                                     40       
287  Sverige     :   1 kr.     1958            0/01                                       60       
288  Sverige     :   2 kr.     1954            0/01                                       20       
289  Sverige     :   2 kr.     1958            0/01                                       20       
290  Tyrkia      : 5 kurush 1293 (1879) 3.år   1/1+                                      100       
291  Tyskland    :  50 pfennig 1918 D, sølv    0                                          60       
292  Tyskland    :  50 pfennig 1915 J, sølv    0/01                                       30       
293  Tyskland    : 200 mark    1923 F, alum.   0/01                                       15       
294  USA         : Dollar 1981 D og 1981 S     0                                          15       
295  Slesvig-Holstein : 1 sechsling 1851       1+       kantstøt                          50       

     Norge : Mynter

296  10 øre 1927, 2 stykker                    1                                          70       
297   1 øre 1943 jern                          0                                  65      30       
298  25 øre 1961                               0                                 125      65       

     UTLAND : Poletter

299  Frankrike/Belgia: Modern Radio-Skooter    1+       stor aluminium                    25       
     .                                                                                            



                                                                             KATALOG MINSTE
NR.   BESKRIVELSE                               KVALITET MERKNAD              PRIS    PRIS   

     Norge : Mynter

300    2 øre 1915                              1+                                300     140       
301    2 sk. 1871 m/stj.                       1+/01                             260     160       
302    3 sk. 1872 m/rosetter                   1+/01                             300     175       
303   10 øre 1875                              1+                               1300     800       
304   10 øre 1911                              1+                                200     125       
305   10 øre 1912                              1+                                110      65       
306   10 øre 1917                              1+/01                              40      20       
307   50 øre/15 sk. 1875                       1/1+                             1775    1150       
308   50 øre 1922 m/hull                       1/1+                              110      65       
309    1 kr. 1910                              1+                               1500     950       
310    1 sk. 1820                              1+/01    svake bl.sprekker                360       
311    2 sk. 1701                              1/1+                                      270       
312    2 sk. 1707                              1/1-                                       90       
313    2 sk. 1713                              1        mørk, små k.skader                90       
314    2 sk. 1780  S5                          1        riper                             70       
315    2 sk. 1784  S5                          1/1+                                      110       
316    2 sk. 1785  S8                          1/1+                                      110       
317    2 sk. 1786  S4                          1+                                        175       
318    2 sk. 1843                              1+/01                                     300       
319    3 sk. 1868 rosetter                     1                                          60       
320    3 sk. 1873                              god 1+                                    125       
321    4 sk. 1842                              1                                          60       
322    8 sk. 1734                              1                                         180       
323   12 sk. 1856                              1/1+                                      135       
324   24 sk. 1750                              1        lite hakk                        275       
325    2 kr. 1907 lite skjold                  1+       kanthakk                         350       
326    1 kr. 1912                              god 1+                                    550       
327    1 kr. 1913                              1/1+     små flekker                      350       
328    1 kr. 1916                              1+                                        250       
329    1 kr. 1949                              0        ubetydelig flekk                 110       
330   50 øre 1918                              0        svak løve                        750       
331   50 øre 1949,53,55                        1+                                         10       
332   50 øre 1954                              1+       lite kantstøt                    150       
333   25 øre 1919                              1+/01                                      90       
334   25 øre 1943 zink                         1+                                         20       
335   25 øre 1947                              0/01                                       20       


